Zadanie: TAR
Targ

Dostepna pamig¢: 32 MB.

Dzisiaj w Bajtocji odbywa sie wielki targ, na ktory zjechale kupcy z catego kraju. Na tym targu kupcy wymieniaja si
miedzy soba rdnymi przedmiotami. Jednak przedmioty, ktérymi sie wynidga sa bardziej waréziowe dla jednych kupcow a
mniej wart&ciowe dla innych. Z tego powodu, aby wymiana byta atrakagia obu stron kupiec, ktéry daje mniej wastiowy
przedmiot od tego, ktéry dostaje doptaca drugiej stronmmice ich wart&ci w bajtalarach.

Bajtocy jest jednym z kupcow, ktéry posiada diugoletniéwimdczenie w tego typu targach. Wie on o wszystkich przed-
miotach jakie mana wymieni& (przedmioty te dla uproszczenia numerujemy kolejnynmadami naturalnymi od 1 da) i o
wszystkich maliwych wymianach jakich mzna dokona na targu.

Bajtocy posiada przedmiot o numerze 1 i zastanawia sie &gyvy stanie tak sie powymieiz innymi, aby na kbcu
znéw posiada przedmiot o numerze 1 i jeszcze zakhba tych wymianach pare dodatkowych bajtalaréw. PoBéjtocemu
rozwiaz& ten problem.

Wejscie

W pierwszym wierszu wéfia znajduja sie dwie liczby catkowitd m (1 < n <2000, 1< m< 10000), oznaczajace odpowiednio
ilo&t przedmiotow i ilé& mazliwych wymian. W kolejnychm wierszach znajduja sie opisy dostepnych wymian. Opisiayy
sktada sie z trzech liczb catkowityeh v, w (1 < u,v < n, —50000< w < 50000) oznaczajacychke przy wymianie przedmiotu

numeru nav Bajtocy musi ponigt dodatkowe koszty w wysokai w bajtalaréw (j&li w < 0 oznacza toze zarobit on na tej
wymianie |w| bajtalaréw).

Wyj &cie
Twéj program powinien wypigana wygcie jeden wiersz zawierajacy stoiéK lub NI Ew zalezndsci od tego czy Bajtocy jest w

stanie dokon@takiego ciagu wymian przedmiotu numer 1 tak, aby nackonadal bg w posiadaniu tego przedmiotu i zarobi
na tych wymianach jeszcze troche bajtalarow.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie

Jeden z meliwych ciagéw wymian: 1+ 2 —+4—3—2—+4— 3— 2— 1. Sumaryczny koszt tych wymian tots3 — 6+ 1+
3—6—2 czylirazem—1. Zatem Bajtocy zarobit na tych zamianach jednego bagalar



